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Rezumat 
Premize. În facultăţile cu profil nesportiv, motivaţia pentru activităţile fizice este total diferită faţă 

de cea a studenţilor din facultăţile cu profil sportiv. 
Obiective. S-a urmărit la studenţii medicinişti motivaţia pentru activitatea fizică în general şi pen-

tru o anumită disciplină sportivă; corelaţia motivaţiei cu stresul; continuitatea activităţilor fizice din 
preuniversitar în universitar. 

Metode. Cercetările au fost efectuate pe un număr de 184 studenţi de la Universitatea de Medici-
nă şi Farmacie „Iuliu Haţieganu” din Cluj-Napoca din anul I şi II, la care s-a studiat motivaţia pentru 
activităţile fizice, pe baza chestionarului elaborat de Tache (date nepublicate) şi stresul pentru activităţile 
sportive, pe baza chestionarului Cohen (1983). 

Rezultate. Chestionarul de motivaţie a relevat în general o motivaţie pozitivă a studenţilor şi un 
stres predominant uşor. Scorul de motivaţie pozitivă a variat între 0 şi maximum posibil 8. Subiecţii 
chestionaţi în cadrul studiului au avut în medie 6,07±1,70, ceea ce este peste nivelul mediu de motivaţie 
(scorul 4) este şi peste quartila 4 de 75% (scorul 6). Scorul de motivaţie negativă a variat între 0 şi maxi-
mum posibil 8. Subiecţii chestionaţi au avut în medie 1,93±1,70. Statistica descriptivă pentru scorul de la 
chestionarul de motivaţie. La lotul studiat din totalul de 184 studenţi, pentru chestionarul PSS s-a consta-
tat: 56% un stres uşor, 43% stres moderat şi 1% stres absent. 

Concluzii. Motivaţia pozitivă la orele de educaţie fizică este caracteristică studenţilor medicinişti 
care au o participare crescută, interes pentru activitatea fizică, începută în perioada preuniversitară, op-
tând pentru continuarea acesteia. Studenţii medicinişti manifestă un interes crescut pentru activităţi spor-
tive ca gimnastică aerobică, înot, tenis de câmp, baschet şi atletism şi ca activitate alternativă preferenţială 
menţionează turismul. Studenţii medicinişti apreciază importanţa şi necesitatea orelor de educaţie fizică în 
formarea profesională viitoare. 
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